広尾町Web版ハザードマップ利用条件・利用規約

<利用条件>

Web版ハザードマップについて

広尾町Web版ハザードマップ(以下、本サイトという。)は、利用者がパソコンやスマートフォン等で広尾町内の危険箇所(津波災害警戒区域、土砂災害警戒区域、洪水浸水想定区域)や指定緊急避難場所、指定避難所等に関する情報について閲覧することができるサイトです。

本サイトのご利用前に、以下の利用条件および規約を必ずご確認いただき、すべてに ご同意いただける場合のみご利用下さい。データを利用された場合は、以下の利用条件 および規約にご同意いただいたものとします。

推奨環境

■ブラウザ

本サイトで使用するブラウザは、以下のものを推奨します。それ以外のブラウザでも表示できますが、一部の機能が制限される場合があります。

- Google Chrome
- Microsoft Edge
- Safari

■ JavaScript

本サイトでは、JavaScript を使用しています。お使いのブラウザで JavaScript の設定が無効になっている場合は、ご利用いただけません。

■ Google アナリティクス

- 本サイトでは、利用状況を把握するために Google アナリティクスを利用して本サイトへのアクセス情報を収集しています。
- 収集した情報は、アクセス状況の分析レポートの作成に限り使用しており、個人を 特定する情報は取得していません。
- 利用者は、本サイトを利用することで、この目的および方法によるデータ収集について同意したものとみなします。
- Google アナリティクスによるデータ収集を無効にしたい場合は、Google アナリティクスオプトアウトアドオンをご利用ください。

<利用規約>

(適用範囲)

第1条 本規約は、利用者と広尾町との間の広尾町 Web 版ハザードマップ(以下、本サイトという)の利用に関する一切の関係に適用されるものとします。

(禁止行為)

- 第2条 利用者は、本サイトを利用するにあたり、以下の行為を行ってはなりません。
 - (1) 法令または公序良俗に違反する行為
 - (2) 本サイトに関するサーバまたはネットワークの機能を破壊・妨害する行為
 - (3) 提供する情報を営利目的で利用する行為
 - (4) その他、広尾町が不適切と判断する行為

(著作権及び使用許諾)

- 第3条 データの著作権は、広尾町又はこれに権利を許諾する第三者に帰属します。
- 2 本サイトで使用している背景地図は、一部航空写真を除き、国土地理院の地理院タイルを使用しています。これらの利用に関しては、国土地理院の利用規約に準じます。
- 3 広尾町は、著作権法に定める私的使用の範囲内で、利用者に対して、以下の権利を 許諾します。なお、利用者は、本サイト上のデータについて、本規約により明示的に許諾 された権利以外のいかなる権利も取得するものではありません。
 - (1) 本サイト上で表示されるデータをブラウザで閲覧すること。
 - (2) 本サイト上で表示されるデータを紙媒体に印刷出力すること。

(本サイトの停止)

- 第4条 広尾町は、以下のいずれかの事由があると判断した場合、利用者へ事前に通知することなく、本サイトの全部もしくは一部の提供を停止または中断することができます。
 - (1) 本サイトに係るサーバ等の保守点検またはシステムの更新を行う場合
 - (2) 地震、落雷、火災、停電、その他天災等の不可抗力により、本サービスの提供が困難となった場合
 - (3) 本サービスに係るサーバもしくはそのネットワークが事故により停止した場合
 - (4) その他、広尾町が本サービスの提供が困難と判断した場合

(本サイトの変更)

第5条 広尾町は、利用者へ事前に通知することなく、本サイトの内容を変更することができます。

(免責事項)

- 第6条 本サイトで提供する各種情報は、地図やデータ作成上の誤差を含んでおり、掲載内容の正確性や完全性を保証するものではありません。
- 2 本サイトの危険箇所に関するデータは、一定の条件に基づき予測されたものであり、災 害発生時は予測を超える可能性があります。
- 3 広尾町は、本サイトの利用により利用者または第三者が被ったいかなる不利益または 損害について、その理由を問わず、一切の責任を負わないものとします。

本サイトに関するお問い合わせ

広尾町役場 企画課企画防災係

〒089-2692 北海道広尾郡広尾町西 4 条 7 丁目 1

TEL 01558-2-0184 FAX 01558-2-4933

メール: k-kikaku@town.hiroo.lg.jp